



Директор школы Кильмезского района подозревается в присвоении денежных средств



Малмыжским МСО следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области в отношении директора школы деревни Паска Кильмезского района возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.160 УК РФ (присвоение).

По версии следствия, директор МКОУ ООШ деревни Паска Кильмезского района в 2012 году заключила договор со своим мужем, индивидуальным предпринимателем, на распиловку, расколку, переноску и укладку дров на сумму более 20 тысяч рублей. Фактически данная работа произведена была иными сотрудниками, которых подозреваемая ввела в заблуждение, так как в их должностные обязанности работа по распиловке, переноске и укладке дров, не входила. Сотрудники выполнили требования директора, а денежные средства за данные работы были перечислены ее мужу, как индивидуальному предпринимателю, с которым был заключен договор на выполнение данных работ. Денежными средствами директор школы распорядилась по своему усмотрению.

Аналогичным образом, на протяжении 2012-2016 годов она присвоила себе денежные средства



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

в общей сумме более 200 тысяч рублей, тем самым причинив ущерб бюджету муниципального образования Кильмезский муниципальный район Кировской области на указанную сумму.

Ранее на директора школы уже было возбуждено уголовное дело. По версии следствия, в 2013 году подозреваемая заключила договор со своим мужем, индивидуальным предпринимателем, на поставку дров для нужд школы в объеме 150 куб.м. на общую сумму 45 тысяч рублей. Предприниматель поставку дров не осуществил, а денежные средства, поступившие ему на основании подписанного сторонами акта сдачи-приемки выполненных услуг, он передал своей жене, которая распорядилась ими по своему усмотрению.

В настоящее время все уголовные дела соединены в одно производство, следователи устанавливают обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Мая 2017

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1122427>